



O NAMA

Univerexport online prodavnica

Kompanija Univerexport je svoje prve korake napravila još davne 1990. godine u Novom Sadu. Nakon proširenja maloprodajne mreže na veći deo Vojvodine i Beograd, 2012. godine se stvorila potreba i za online kupovinom. Sve je krenulo kao studija slučaja koja je 1. aprila 2012. godine krenula sa radom, ali ne kao prvoaprilska šala, već kao ozbiljan servis za naručivanje i kupovinu koji je postavio standarde u retail industriji kada je online kupovina u pitanju. Servis se širio i menjao i krajem 2019. doživeo i svoj redizajn kako bi bio u toku sa savremenim modelima poslovanja. Korisnicima je dostupan asortiman od 16.000 artikala, a dostava je besplatna do kućnog praga za sve iznose veće od 3000 dinara, i to na teritoriji Beograda i Novog Sada.

Sa druge strane, maloprodajna mreža kompanije Univerexport je rasprostranjena na teritoriji Vojvodine i Beograda. Od 2022. godine mreža se intenzivno širi na celokupnom tržištu Srbije s ciljem da Univerexport bude u svakom gradu naše države. Gotovo svako veće i manje opštinsko mesto Vojvodine ima barem jedan Univerexport u svom mestu, što čini ponosnim preko 3000 ljudi koji trenutno čine Univerexport porodicu. Zajedno sa zavisnim pravnim licima kompanija ima mrežu od gotovo 200 objekata, u kojima se ističu domaći proizvodi od domaćih proizvođača, sopstvena proizvodnja (mesna industrija, organski proizvodi, testenine i sladoledi). Meso sa Univerexport-ove farme iz Bačke Palanke, AD Bačka, nikada se ne uvozi i nikada se ne zamrzava, a u roku od 48 sati stiže do vitrina maloprodajnih objekata, i u najboljoj meri potvrđuje da je Univerexport trgovinski lanac kojem je kvalitet onoga što potrošač kupuje uvek na prvom mestu. Svakodnevno više od 100.000 potrošača prođe kroz široku mrežu prodavnica, koji mogu uživati u ukusima domaće proizvodnje testenina i sladoleda, ili konzumirati organske proizvode od kojih se neki proizvode na sopstvenom poljoprivrednom gazdinstvu u Liparu.

Call centar: 0800/345678

Radno vreme: ponedeljak-petak 7.30 - 15.30